


1





3



4





6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 0時間（やっていない） 4 2.6% 3 3.7% 2 4.5% 6 3.0% 2 1.9% 5 3.2% 6 3.9% 28 3.1%

2 1時間未満 2 1.3% 0 0.0% 2 4.5% 4 2.0% 4 3.8% 5 3.2% 5 3.3% 22 2.5%

3 1～2時間 8 5.2% 8 9.8% 1 2.3% 8 4.1% 1 1.0% 11 6.9% 14 9.1% 51 5.7%

4 3～5時間 21 13.5% 11 13.4% 9 20.5% 27 13.7% 13 12.5% 18 11.4% 26 16.9% 125 14.0%

5 6～10時間 30 19.3% 19 23.2% 10 22.7% 34 17.3% 22 21.2% 23 14.6% 20 13.0% 158 17.7%

6 11～15時間 37 23.9% 18 21.9% 6 13.7% 55 27.9% 20 19.2% 47 29.7% 39 25.3% 222 24.8%

7 16～20時間 26 16.8% 12 14.6% 7 15.9% 39 19.8% 25 24.0% 37 23.4% 33 21.4% 179 20.0%

8 21時間以上 27 17.4% 11 13.4% 7 15.9% 24 12.2% 17 16.4% 12 7.6% 11 7.1% 109 12.2%

合　計 155 100.0% 82 100.0% 44 100.0% 197 100.0% 104 100.0% 158 100.0% 154 100.0% 894 100.0%

■ 2017年度学生満足度調査集計結果

【 設問６_１ 】普段の時間の過ごし方について、『大学の授業への出席』は【１週間（月曜日～日曜日）】で何時間ですか。

学部･学科/選択肢

現代人間学部 表現学部 経済経営学部
大学全体

備　考心理教育学科 現代社会学科 身体環境共生学科 総合文化学科 芸術学科 経済学科 経営学科

3.1%

2.5%

5.7%

14.0%

17.7%

24.8%

20.0%

12.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

0時間（やっていない）

1時間未満

1～2時間

3～5時間

6～10時間

11～15時間

16～20時間

21時間以上

設問６_１ 『大学の授業への出席』は【１週間（月～日曜日）】で何時間ですか

大学全体

心理教育学科

現代社会学科

身体環境共生学科

総合文化学科

芸術学科

経済学科

経営学科
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 0時間（やっていない） 19 12.2% 14 17.1% 6 13.6% 44 22.3% 28 26.9% 23 14.6% 20 13.0% 154 17.2%

2 1時間未満 19 12.2% 9 11.0% 5 11.4% 27 13.7% 8 7.7% 13 8.2% 21 13.6% 102 11.4%

3 1～2時間 28 18.1% 19 23.2% 11 25.0% 28 14.2% 20 19.2% 24 15.2% 30 19.5% 160 17.9%

4 3～5時間 39 25.2% 17 20.7% 10 22.7% 45 22.8% 23 22.1% 50 31.6% 39 25.3% 223 25.0%

5 6～10時間 30 19.4% 9 11.0% 6 13.6% 32 16.3% 16 15.4% 23 14.6% 27 17.5% 143 16.0%

6 11～15時間 12 7.7% 4 4.9% 1 2.3% 7 3.6% 5 4.8% 9 5.7% 10 6.5% 48 5.4%

7 16～20時間 2 1.3% 2 2.4% 1 2.3% 4 2.0% 1 1.0% 7 4.4% 3 2.0% 20 2.2%

8 21時間以上 6 3.9% 8 9.7% 4 9.1% 10 5.1% 3 2.9% 9 5.7% 4 2.6% 44 4.9%

合　計 155 100.0% 82 100.0% 44 100.0% 197 100.0% 104 100.0% 158 100.0% 154 100.0% 894 100.0%

■ 2017年度学生満足度調査集計結果

【 設問６_２ 】普段の時間の過ごし方について、『友だちと会う、遊ぶ時間』は【１週間（月曜日～日曜日）】で何時間ですか。

学部･学科/選択肢

現代人間学部 表現学部 経済経営学部
大学全体

備　考心理教育学科 現代社会学科 身体環境共生学科 総合文化学科 芸術学科 経済学科 経営学科

17.2%

11.4%

17.9%

25.0%

16.0%

5.4%

2.2%

4.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

0時間（やっていない）

1時間未満

1～2時間

3～5時間

6～10時間

11～15時間

16～20時間

21時間以上

設問６_２ 『友だちと会う、遊ぶ時間』は【１週間（月～日曜日）】で何時間ですか

大学全体

心理教育学科

現代社会学科

身体環境共生学科

総合文化学科

芸術学科

経済学科

経営学科
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 0時間（やっていない） 94 60.6% 52 63.4% 29 65.9% 128 65.0% 71 68.3% 101 63.9% 96 62.3% 571 63.9%

2 1時間未満 10 6.5% 5 6.1% 5 11.4% 12 6.1% 3 2.9% 10 6.3% 12 7.8% 57 6.4%

3 1～2時間 12 7.7% 8 9.8% 1 2.3% 14 7.1% 15 14.4% 12 7.6% 14 9.1% 76 8.5%

4 3～5時間 16 10.3% 9 11.0% 9 20.4% 25 12.7% 9 8.6% 19 12.0% 16 10.4% 103 11.5%

5 6～10時間 17 11.0% 4 4.9% 0 0.0% 16 8.1% 5 4.8% 11 7.0% 9 5.8% 62 6.9%

6 11～15時間 6 3.9% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 2.0% 13 1.4%

7 16～20時間 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.3% 3 2.0% 7 0.8%

8 21時間以上 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 5 0.6%

合　計 155 100.0% 82 100.0% 44 100.0% 197 100.0% 104 100.0% 158 100.0% 154 100.0% 894 100.0%

■ 2017年度学生満足度調査集計結果

【 設問６_３ 】普段の時間の過ごし方について、『サークルや部活動の時間』は【１週間（月曜日～日曜日）】で何時間ですか。

学部･学科/選択肢

現代人間学部 表現学部 経済経営学部
大学全体

備　考心理教育学科 現代社会学科 身体環境共生学科 総合文化学科 芸術学科 経済学科 経営学科

63.9%

6.4%

8.5%

11.5%

6.9%

1.4%

0.8%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

0時間（やっていない）

1時間未満

1～2時間

3～5時間

6～10時間

11～15時間

16～20時間

21時間以上

設問６_３ 『サークルや部活動の時間』は【１週間（月～日曜日）】で何時間ですか

大学全体

心理教育学科

現代社会学科

身体環境共生学科

総合文化学科

芸術学科

経済学科

経営学科
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 0時間（やっていない） 31 20.0% 21 25.6% 10 22.7% 63 32.0% 45 43.3% 38 24.1% 31 20.1% 239 26.7%

2 1時間未満 3 1.9% 5 6.1% 0 0.0% 1 0.5% 3 2.9% 6 3.8% 4 2.6% 22 2.5%

3 1～2時間 5 3.2% 2 2.5% 2 4.5% 10 5.1% 4 3.8% 2 1.3% 6 3.9% 31 3.5%

4 3～5時間 14 9.0% 11 13.4% 3 6.8% 18 9.1% 6 5.8% 9 5.7% 9 5.8% 70 7.8%

5 6～10時間 29 18.7% 9 11.0% 5 11.4% 23 11.7% 10 9.6% 20 12.7% 24 15.6% 120 13.4%

6 11～15時間 30 19.4% 12 14.6% 10 22.7% 38 19.3% 15 14.4% 31 19.6% 22 14.3% 158 17.7%

7 16～20時間 28 18.1% 12 14.6% 9 20.5% 30 15.2% 15 14.4% 28 17.7% 36 23.4% 158 17.7%

8 21時間以上 15 9.7% 10 12.2% 5 11.4% 14 7.1% 6 5.8% 24 15.2% 22 14.3% 96 10.7%

合　計 155 100.0% 82 100.0% 44 100.0% 197 100.0% 104 100.0% 158 100.1% 154 100.0% 894 100.0%

■ 2017年度学生満足度調査集計結果

【 設問６_４ 】普段の時間の過ごし方について、『アルバイトの時間』は【１週間（月曜日～日曜日）】で何時間ですか。

学部･学科/選択肢

現代人間学部 表現学部 経済経営学部
大学全体

備　考心理教育学科 現代社会学科 身体環境共生学科 総合文化学科 芸術学科 経済学科 経営学科

26.7%

2.5%

3.5%

7.8%

13.4%

17.7%

17.7%

10.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

0時間（やっていない）

1時間未満

1～2時間

3～5時間

6～10時間

11～15時間

16～20時間

21時間以上

設問６_４ 『アルバイトの時間』は【１週間（月～日曜日）】で何時間ですか

大学全体

心理教育学科

現代社会学科

身体環境共生学科

総合文化学科

芸術学科

経済学科

経営学科
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 0時間（やっていない） 105 67.7% 71 85.6% 32 72.7% 173 87.8% 92 88.4% 134 84.8% 123 79.9% 730 81.6%

2 1時間未満 9 5.8% 6 7.2% 6 13.6% 8 4.1% 4 3.8% 11 7.0% 7 4.5% 51 5.7%

3 1～2時間 10 6.5% 2 2.4% 4 9.1% 8 4.1% 6 5.8% 4 2.5% 10 6.5% 44 4.9%

4 3～5時間 17 11.0% 1 1.2% 0 0.0% 4 2.0% 1 1.0% 5 3.2% 7 4.5% 35 3.9%

5 6～10時間 13 8.4% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.0% 1 1.0% 2 1.3% 3 1.9% 22 2.5%

6 11～15時間 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 3 0.3%

7 16～20時間 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 0.3%

8 21時間以上 0 0.0% 2 2.4% 1 2.3% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 7 0.8%

合　計 155 100.0% 83 100.0% 44 100.0% 197 100.0% 104 100.0% 158 100.0% 154 100.0% 895 100.0%

■ 2017年度学生満足度調査集計結果

【 設問６_５ 】普段の時間の過ごし方について、『社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）の時間』は【１週間（月曜日～日曜日）】で何時間ですか。

学部･学科/選択肢

現代人間学部 表現学部 経済経営学部
大学全体

備　考心理教育学科 現代社会学科 身体環境共生学科 総合文化学科 芸術学科 経済学科 経営学科

81.6%

5.7%

4.9%

3.9%

2.5%

0.3%

0.3%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

0時間（やっていない）

1時間未満

1～2時間

3～5時間

6～10時間

11～15時間

16～20時間

21時間以上

設問６_５ 『社会活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ、NPO活動などを含む）の時間』は【１週間（月～日曜日）】で何時間ですか

大学全体

心理教育学科

現代社会学科

身体環境共生学科

総合文化学科

芸術学科

経済学科

経営学科
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